
令和 3年度 上島幼稚園アンケート集計報告 

 

＜実施期間＞令和 3年 11月 8日～11月 15日 

 

＜アンケート回答者＞本年度 年少・中・長クラス役員・地区役員の保護者の皆様 

 

＜実施方法＞上島幼稚園評価委員会にて作成したアンケートを使用し実施。 

 

＜集計報告について＞ 

役員皆様にアンケートのご協力をいただきました。アンケートは＜こどもは＞＜先生は＞＜幼

稚園は＞＜全般＞の４項目に分かれ、各項目の設問は「大変良いです」「良いと思います」「改

善をして欲しいです」での評価になっています。この集計は各項目の設問回答を集計し、アンケ

ートの回答を報告するものです。 

 

＜各項目の集計＞ 

① 「子どもは」（設問数 5） 

大変良い 83％・良いと思います 16％・改善をして欲しいです 1％ 

② 「先生は」（設問数 5） 

大変良い 88％・良いと思います 12％ 

③ 「幼稚園は」（設問数 10） 

大変良い 76％・良いと思います 23％・未記入 1％ 

④ 「幼稚園の教育活動に満足していますか」（設問数 1） 

大変良い 95％・良いと思います 5％ 

 

＜各項目での設問において「改善して欲しい」という評価について＞ 

「子どもは」 

設問 4：「お子さんはクラスの先生に困った時に自分から話ができるようですか」 

 

（回答）ご指摘ありがとうございました。先生と子どものコミュニケーションを課題にし、環境

設定していきたいと思います。 

 

＜ご意見欄より＞ 

・上島幼稚園の体制、先生方にとても感謝しています。 

・先生が幼稚園での様子をよく教えてくれるので、とても安心して預けることができます。  

・卒園した兄弟に対しても、幼稚園に行くと先生方が話してくれるので、とても元気をもらって

います。いつもありがとうございます。 



・体操やダンスなどのお遊戯について、とても楽しそうに園児が取り組めていると思います。全

員の動きをキメルところでは揃えることがもっと出来ると思う。また、コロナ禍の中で大声を

出しながらダンスをしているところが少し気になります。 

・先生方が一人ずつしっかり見てくれているなと、いつも感心しています。安心して子供を預け

ています。 

・入園式、卒園式、発表会など、半ズボンを色あせていない状態のものをそろえて、ポロシャツ

を合わせたらステキだと思いました。ふだんは、かわきやすいジャージズボンへかえるなど。

（もしくは、半ズボン 1枚多めに購入など） 

・担任の先生は第 2 の母のように悩みや困った事があると一緒に考えて下さり、親子共々とて

も信頼しています。子供が園に行くのを楽しんでいるのは、先生方のおかげです。ありがとう

ございます。 

・子どもをよく見てくれる先生ばかりです。子どもも楽しみに園に通っているので親としても安

心しています。 

・園全体としても先生方一人ひとりをとっても本当に素晴らしく、現状、何の不満もありません。 

 発表会や運動会等の先生方の頑張りは保護者の間でもすごい！！と評判です。（レベルも高い

ものと思います。） 

 

（回答） 

励ましのお言葉、ご指摘、ありがとうございます。これからも、子ども達のために教職員一同、

頑張っていきたいと思います。皆様にいただきましたご意見は課題として検討し、園経営・運営

を行っていきます。 

 

ご協力ありがとうございました。 


